



	június 23.	június 24.	június 25.
A Akácós Udvar Akácfa u. 61. esőhelyszín: klubhelyiség	ORLAI PRODUKCIÓ Belgium (Flandria) Jeroen Olyslaegers Dékány Barnabás	GÓLEM SZÍNHÁZ Németország Ulrich Alexander Boschwitz Nádasi Iván és Tamási Zoltán	EGYÉJSZAKÁS KALAND Szlovénia Drago Jančar Szávai Viktória
B BKV székház, Egri terem Akácfa u. 15. [4. em., lift nem használható]	Észtország Maarja Kangro Gombó Viola Lotti	Lengyelország Andrzej Stasiuk Bán Bálint	Portugália Gonçalo M. Tavares Zsótér Sándor
C Borganika Klauzál tér 11., Klauzál téri csarnok 1. emelet	Ausztria Thomas Bernhard Schruff Milán	Nagy-Britannia Ali Smith Kiss Eszter	Törökország Buket Uzener Rába Roland
D Csányi5 Csányi u. 5.	Hollandia Arnon Grunberg Nagy Dániel Viktor	Japán Genki Kawamura Bánki Gergely	Svájc Demian Lienhard Mészáros Blanka
E Dover Ház, pince Király u. 9.	Finnország Sofi Oksanen Ullmann Mónika	Izrael Meir Shalev Kálid Artúr	Szlovákia Peter Balko Orosz Ákos
F Dover Ház, udvar Király u. 9. esőhelyszín: kapualj	Bulgária Ina Valcsanova Péter Kata	Litvánia Daina Opolskaitė Sipos Vera	Spanyolország Juan Marsé Mészáros Piroska
G Gólem Központ Csányi u. 3.	Csehország Petra Hůlová Molnár Piroska	Norvégia Lars Saabye Christensen Kerekes Márton és Ficser Milán	Románia Bogdan Suceavă Novák Péter
H Janikovszky Éva park bejárat a Dob u. 35. mellett esőhelyszín: Massolit Books & Café (Nagy Diófa u. 30.)	Belgium (Vallónia - Brüsszel) Antoine Wauters Grisnik Petra és Göttinger Pál		
I Milestone Intézet Wesselényi u. 17.	Franciaország Amin Maalouf Pataki Ferenc	Magyarország Százaz Miklós György Katona László	Olaszország Marco Balzano Hegedűs D. Géza

A zárt térben zajló felolvasások védettségi igazolvány felmutatásával és maszkban látogathatók.
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

IRODALOM ÉJSZAKÁJA BUDAPEST

2021. június 23–25.

A három estés irodalmi happeningen az Orlai Produkció, a Gólem Színház és az Egyéjszakás Kaland alkalmi formáció színművészei olvasnak fel részleteket 24 ország 25 kortárs szerzőjének a VÉSZKIJÁRAT témához köthető műveiből.

- Az élő felolvasásokra 8 (az 1. nap 9) helyszínen párhuzamosan kerül sor 19.00 – 23.00 között.
- Minden helyszínen egy-egy szerző művének részlete hangzik el 19.00, 19.30, 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30 órai kezdéssel.
- Az egyes helyszínek a különböző napokon különböző országok irodalmából adnak ízelítőt.
- Mindenki maga állíthatja össze aznapi irodalmi barangolásának útvonalát, ehhez nyomtatott térképet adunk segítségül.
- A programon való részvétel ingyenes és előzetes regisztrációt nem igényel.
- A zárt térben kijelölt helyszíneken a felolvasások csak védettségi igazolvánnyal és maszkban látogathatók.
- Bővebb információ az egyes országok szerzőiről és műveikről a www.irodalomejszakaja.hu weboldalon.
- Idén először a budapesti Irodalom Éjszakáján az akadálymentesség is hangsúlyt kap: mindegyik napon lesz egy olyan felolvasás, amelyet jel-tolmács közvetít a siketek és nagyothallók számára, a vakok és gyengénlátók helyszínek közti közlekedését pedig a honlapról letölthető hangostérkép segíti.

A budapesti Irodalom Éjszakája az EUNIC Hungary (az európai uniós országok nemzeti kulturális intézeteinek magyarországi hálózata) és az Orlai Produkció, a Gólem Színház, valamint az Egyéjszakás Kaland együttműködésében, Erzsébetváros Önkormányzata és a Budapest Brand támogatásával valósul meg.

JÁTÉK

Szeretne értékes könyvcsomagot nyerni? Hallgassa figyelmesen a felolvasásokat! Küldje el az adott napon elhangzott szövegekről szóló kérdések közül legalább négyre a helyes választ másnap 10 óráig az irodalomejszakaja@gmail.com e-mailcímeire, és esélyessé válik a nyereményre. Ha Önre mosolyog a szerencse, egész nyárra ellátjuk olvasnivalóval. Sorsolás naponta!

KÉRDÉSEK

június 23. – az ORLAI PRODUKCIÓ napja

AUSZTRIA

Thomas Bernhard: A pince

Mekkora krumpolis zsákokat segített cipekedni a vevőknek az elbeszélő?

BELGIUM (Flandria)

Jeroen Olyslaegers: Védőr

A közönség egyik tagjának mely ruhadarabján veri az ütemet a jazzdobos?

BELGIUM (Vallónia – Brüsszel)

Antoine Wauters: Nézz a lábad elé

Hogyan buknak le a ruhát cserélt ikrek?

BULGÁRIA

Ina Valcsanova: A Krach sziget

Miből kever magának a főhős krémet a kenyérre?

CSEHORSZÁG

Petra Hülová: Mostoha sors

Milyenek kell lenni Svájcban az alagutaknak?

ÉSZTORSZÁG

Maarja Kangro: Atroposz Opel Merivája

Miért ült börtönben az öregasszony fia?

FINNORSZÁG

Sofi Oksanen: A kutyafuttató

Mit hímzett az elbeszélő anyja a kesztyűbe?

FRANCIAORSZÁG

Amin Maalouf: A tévelygők

Hány gyereke született Ramzinak?

HOLLANDIA

Arnon Grunberg: Anyajegyek

Betty szerint minek a révén lehet közel kerülni a demens emberekhez?

június 24. – a GÓLEM SZÍNHÁZ napja

IZRAEL

Meir Shalev: Egy galamb és egy fiú

Mit küld az anya papírzacskóban Avihemnek?

JAPÁN

Genki Kawamura: Ha a macskák eltűnnének a világból

Mi az elbeszélő foglalkozása?

LENGYELORSZÁG

Andrzej Stasiuk: Hogyan lettem író?

Milyen színű volt az eladott japán írógép?

LITVÁNIA

Daina Opolskaitė: Napok piramisai

Mit vágott földhöz az apa?

MAGYARORSZÁG

Száraz Miklós György: Vérszegény történet Öreg Móré házáról, Titiről, egy betörésről és egy festményről

Milyen pisztolyt talált Titi az elhagyott házban?

NAGY-BRITANNIA

Ali Smith: Ősz

Miért van felzárkózva a falu főutcája?

NÉMETORSZÁG

Ulrich Alexander Boschwitz: Az utazó

Mennyi volt a főhős fizetése irodavezetőként?

NORVÉGIA

Lars Saabye Christensen: A félttestvér

Hogy hívják Barnum titkos szerelmét?

június 25. – az EGYÉJSZAKÁS KALAND alkalmi formáció napja

OLASZORSZÁG

Marco Balzano: Aki utoljára érkezik

Mit kért az elbeszélő a pékségben?

PORTUGÁLIA

Gonçalo M. Tavares: Tanuljunk meg imádkozni a technika korában

Mi a neve Lenz bátyjának?

ROMÁNIA

Bogdan Suceavă: Éjszaka valaki meghalt érted

Mit szokott rendelni Ceaușescu apja a kocsmában?

SPANYOLORSZÁG

Juan Marsé: Az álmok kalligráfiája

Milyen lábbelivel viselt a villamossíneken keresztbe fekvő nő?

SVÁJC

Demian Lienhard: Én vagyok az, akitől óva intett az anyám

Mit csinált Viktor a padláson?

SZLOVÁKIA

Peter Balko: Akkor, Lošoncon

Mi lett a tengerimalac sorsa?

SZLOVÉNIA

Drago Jančar: Kaján vágyak

Milyen étel neve hangzik el a szövegben?

TÖRÖKORSZÁG

Buket Uzener: Isztambuliak

Mi történt Baturcan taxifőfő apjával?